



## **В Корневском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении преступления в отношении половой неприкосновенности женщины**



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Корневского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, соединенные с причинением ей тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 07 октября 2019 года примерно в 22 часа 50 минут, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своем доме, расположенном в одном из сел Корневского района, применяя насилие, пользуясь беспомощным состоянием своей ранее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

47-летней знакомой, ввиду ее нахождения в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера, причинив ей тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*11 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1447404>